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Ata da 140a Sessão Ordinária da 15a legislatura da Câmara 
Municipal de Araraguara, realizada em 31 de janeiro de 2012, 
em sua sede, situada nesta cidade de Araraguara, no 
Palacete Vereador Carlos Alberto Manco, na Rua São Bento 
nO 887. 

Presidente : Vereador Aluisio Braz. 

1° Secretário: Vereador Edio Lopes. 

Aprovada em 2 O / MAR /2012 

D.cb9 

2° Secretário: Vereador Doutor Lapena. 

Início às 15 horas e 13 minutos. Vereadores presentes: Aluisio Braz, 
Serginho Gonçalves, Carlos Nascimento, Edio Lopes, Elias 
Chediek, Fernando Cesar Câmara, João Farias, Juliana Damus, 
Lucas Grecco, Doutor Lapena, Márcia Lia, Mário Joel Malara e 
Tenente Santana. Em atendimento ao disposto no artigo 148, da 
Resolução nO 313, de 18 de dezembro de 2003 - Regimento Interno da 
Câmara Municipal - foi procedida a leitura de um trecho da Bíblia 
Sagrada pela Vereadora e Vice-Presidente Juliana Damus. Aprovada a 
ata da 134a Sessão Ordinária, de 22/11/2011. Com número legal, "SOB 
A PROTEÇÃO DE DEUS", foram iniciados os trabalhos. PROJETO 
JULGADO OBJETO DE DELlBERACÃO: de Lei nO 032/12, do Vereador 
Serginho Gonçalves. REQUERIMENTOS DEFERIDOS DE 
CONGRATULACÕES: nO 055/12, nO 056/12 e nO 057/12, todos da Mesa 
Diretora, respectivamente: à Ordem dos Advogados do Brasil - Seccional 
de São Paulo, pelos 80 anos de fundação, ao Jornal "O Imparcial" pela 
passagem de seu 81 ° aniversário e à Gerência da Agência Central local 
dos Correios, pela comemoração do "Dia do Carteiro". TRIBUNA 
POPULAR: O Presidente solicitou aos Vereadores Serginho Gonçalves e 
Fernando Cesar Câmara que encaminhassem à Tribuna o Jovem lago 
Tavares, credenciado pelo COMJUVE - Conselho Municipal da 
Juventude, que falou sobre o tema: Proposta de criação da "Câmara dos 
Estudantes". Fizeram uso da palavra os Vereadores: Doutor Lapena, 
Elias Chediek, Mário Joel Malara, Carlos Nascimento, Tenente Santana, 
Juliana Damus e Aluisio Braz. Na sequência, pelos mesmos Vereadores, 
foi encaminhado à Tribuna o 2° orador, Senhor André Picoli Agatte, 
Presidente do Diretório do Partido dos Trabalhadores - PT, com o tema: 
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Compensações do INSS pela Prefeitura. Pela ordem o Vereador Carlos 
Nascimento solicitou e o plenário aprovou, que para uso da palavra pelos 
edis, se procedesse ao sorteio dos inscritos. Pela ordem o Vereador João 
Farias solicitou e o plenário aprovou, que a ordem da fala dos edis 
seguirá a inscrição e o sorteio já feito para o Pequeno Expediente. 
Fizeram uso da palavra os Vereadores: Doutor Lapena, Tenente 
Santana, João Farias, Elias Chediek, Edio Lopes, Mário Joel Malara, 
Márcia Lia, Aluisio Braz e Carlos Nascimento. Passou-se à 
EXPLlCACÃO DO PEQUENO EXPEDIENTE: Fizeram uso da palavra os 
Vereadores: Serginho Gonçalves, Fernando Cesar Câmara, Tenente 
Santana, João Farias, Elias Chediek, Edio Lopes, Mário Joel Malara, 
Márcia Lia, Lucas Grecco e Carlos Nascimento. Passou-se à ORDEM DO 
DIA, constatando-se a presença dos Vereadores: Aluisio Braz, 
Serginho Gonçalves, Carlos Nascimento, Edio Lopes, Elias 
Chediek, Fernando Cesar Câmara, João Farias, Juliana Damus, 
Lucas Grecco, Doutor Lapena, Márcia Lia, Mário Joel Malara e 
Tenente Santana. REQUERIMENTOS APROVADOS DE INCLUSÃO 
NA ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO: nO 058/12, nO 059/12, nO 
060/12, nO 061/12 e n° 062/12, todos do Vereador João Farias, dos 
Projetos de Lei nO 027/12, nO 028/12, nO 029/12, nO 030/12 e nO 031/12, de 
autoria da Prefeitura do Município de Araraquara. ITEM N° 01: Entra em 
1a discussão e votação, e é aprovado por unanimidade dos 
vereadores presentes, em votação nominal por exigir a matéria a 
maioria absoluta dos votos para sua aprovação, o Projeto de lei 
Complementar nO 048/11, do Vereador Tenente Santana, que 
acrescenta inciso V, ao artigo 62 da lei Complementar n° 18, de 22 
de dezembro de 1997 (Código de Posturas do Município de 
Araraquara), alterado pela lei Complementar nO 65, de 27 de 
dezembro de 2002, de modo a estabelecer que é expressamente 
proibido, nas ruas da cidade, subdistrito e distrito abandonar ou 
manter veículo sem condições de tráfego. Fizeram uso da palavra os 
vereadores Tenente Santana, Edio Lopes, Doutor Lapena, Aluisio Braz e 
João Farias. Fizeram declaração de voto os vereadores Carlos 
Nascimento, Fernando Cesar Câmara, João Farias, Lucas Grecco, 
Doutor Lapena, Edio Lopes e Tenente Santana. A matéria retornará ao 
plenário para ser submetida a um segundo turno de debates. A 
respectiva folha de votação fica fazendo parte integrante do processo n° 
387/11. ITEM N° 02: Entra em única discussão e votação, e é 
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aprovado, sem debates, com dispensa do parecer sobre a 
redação final requerida pelo autor, o Projeto de Lei nO 224/11, do 
Vereador Elias Chediek, que denomina Rua RAY DE PAULA E SILVA, 
a via pública da sede do Município, conhecida como Rua "03", do 
loteamento denominado Salto Grande 111, com início na Rua "04" e 
término na Rua "01", do mesmo loteamento. ITEM N° 03: Entra em 
única discussão e votação, e é aprovado, sem debates, com 
dispensa do parecer sobre a redação final requerida pelo autor, 
o Projeto de Lei n° 226/11, do Vereador e 2° Secretário Doutor 
Lapena, que denomina Rua MARIA GASPARETTO SONEGO, a 
via pública da sede do Município, conhecida como Rua "2", do 
loteamento denominado Jardim Santa Julia 11, com início na 
Avenida Domingos de Nóbile e término na Avenida Augusto 
Munhoz Perez, do mesmo loteamento. ITEM N° 04: Entra em 
única discussão e votação, e é aprovado, com dispensa do 
parecer sobre a redação final requerida pelo autor, o Projeto de 
Lei nO 011/12, do Vereador Serginho Gonçalves, que denomina 
Avenida OSWALDO GONÇALVES DE JESUS, a via pública da sede 
do Município, conhecida como Avenida Perimetral-A, do loteamento 
denominado Residencial e Comercial AGRE Araraquara, com início 
na Rua Vereador Mário Ananias e término na propriedade de 
Bernardo Pizzaia ou Sucessores - Gleba 5A. Fez uso da palavra o 
vereador autor. ITEM N° 05: Entra em única discussão e votação, e é 
aprovado, sem debates, o Requerimento nO 039/12, do Vereador 
Elias Chediek, solicitando que fique constando nos anais desta 
Casa de Leis, a matéria publicada no Jornal "O Imparcial", edição de 
22 de janeiro de 2012, de autoria da jornalista Célia Pires, sob o 
título "ELVIRA PEDRO ANTONIO, uma pessoa de bem com a vida". 
ITEM W 06: Entra em única discussão e votação, e é aprovado, sem 
debates, com dispensa do parecer sobre a redação final requerida 
pelo Vereador João Farias, o Projeto de Lei nO 027/12, da Prefeitura 
do Município de Araraquara, que autoriza o Poder Executivo a abrir 
um Crédito Adicional Especial, até o limite de R$ 1.789.000,00 (hum 
milhão, setecentos e oitenta e nove mil reais), ajustes necessários 
no orçamento para a continuidade de atividades diversas iniciadas 
no exercício anterior e dá outras providências. ITEM N° 07: Entra em 
única discussão e votação, e é aprovado, sem debates, com 
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dispensa do parecer sobre a redação final requerida pelo Vereador 
João Farias, o Projeto de lei nO 028/12, da Prefeitura do Município de 
Araraquara, que autoriza o Poder Executivo a conceder no corrente 
exercício, Subvenção Social às Entidades de Assistência Social, no 
valor de R$ 677.525,10 (seiscentos e setenta e sete mil, quinhentos e 
vinte e cinco reais e dez centavos), destinadas à manutenção das 
mesmas com despesas de custeio, conforme aprovado pelo 
COMCRIAR e dá outras providências. ITEM N° 08: Entra em única 
discussão e votação, e é aprovado, sem debates, com dispensa do 
parecer sobre a redação final requerida pelo Vereador João Farias, o 
Projeto de lei nO 029/12, da Prefeitura do Município de Araraquara, 
que autoriza o Poder Executivo o a abrir um Crédito Adicional 
Especial, até o limite de R$ 464.000,00 (quatrocentos e sessenta e 
quatro mil reais), para atender despesas referentes à execução das 
obras de reforma, adequação e cobertura metálica de quadra 
poliesportiva no Ginásio "Guilherme Fragoso Ferrão" (Ginásio da 
Pista) e dá outras providências. Fizeram declaração de voto os 
Vereadores João Farias e Aluisio Braz. ITEM N° 09: Entra em única 
discussão e votação, e é aprovado, com dispensa do parecer 
sobre a redação final requerida pelo Vereador João Farias, o 
Projeto de lei nO 030/12, da Prefeitura do Município de Araraquara, 
que dispõe sobre a alteração da lei Municipal nO 6.251 de 19 de abril 
de 2005 (Plano de Carreiras, Cargos e Vencimentos da Prefeitura do 
Município de Araraquara) de modo a efetuar a mudança de 
classificação da função atividade de "Assistente Técnico", passando 
a ser classificada como função de confiança e dá outras 
providências. Fizeram uso da palavra os Vereadores Serginho 
Gonçalves e João Farias. ITEM N° 10: Entra em única discussão e 
votação, e é aprovado, com dispensa do parecer sobre a redação 
final requerida pelo Vereador João Farias, o Projeto de lei nO 
031/12, da Prefeitura do Município de Araraquara, que dispõe sobre 
alterações na lei n° 6.249, de 19 de Abril de 2.005 (Plano de 
Carreiras, Cargos e Vencimentos do Departamento Autônomo de 
Água e Esgotos de Araraquara), de modo a efetuar a mudança de 
classificação das funções atividades de "Assistente Técnico" e de 
"Agente Comercial" do DAAE, passando a ser classificadas como 
função de confiança e dá outras providências. Passou-se ao 
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GRANDE EXPEDIENTE - REQUERIMENTOS APROVADOS: Não 
havendo matéria a ser tratada o mesmo foi encerrado. Terminado o 
Grande Expediente foi procedida a chamada regimental, 
constatando-se a presença de todos os vereadores que a 
responderam no seu início. Seguiu-se à EXPLlCACÃO PESSOAL: 
Não havendo vereadores inscritos a mesma foi encerrada. Nada mais 
havendo a ser tratado, o Senhor Presidente "SOB A PROTEÇÃO DE 
DEUS" deu por encerrados os trabalhos às 18 horas e 03 minutos. Esta 
ata foi lavrada nos termos do artigo 156, da Resolução nO 313, de 18 de 
dezembro de 2003 - Regimento Interno da CAmara Municipal. Todo o 
ocorrido nesta sessão está gravado em fita d ' e mídia de OVO -
digital vídeo disk, devidamente catalog. ue se encontram 
arquivadas em local apropriado. Eu, , 
Primeiro Secretário, assino a presente ata m os demais membros da 
Mesa.=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/. 
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